



Собственники дачи сами вправе выбирать способ защиты от непрошенных гостей. Не редко они ошибаются в своем выборе. А как же они поступают? Они попросту устанавливают на участке высокий забор, а на входе на него бронированные двери. Ни от того, ни от другого нельзя добиться нужного эффекта. Их выбор – верх легкомыслия. Идеальный вариант – выбор системы охранной сигнализации для дачи вместе с замками и установкой хороших стальных решеток на окнах. Примечательно, что такой способ хоть и комбинированный, но позволяет добиться прекрасной защиты и самого дома, и участка вокруг него. Интересно, а какую охранную систему выбрать-таки?

Несколько слов о специфике охраны жилья за городом

Прежде чем принимать хоть какое-то решение, надо учесть следующие условия:

- Место, где построили саму дачу;
- Условия проживания на ней;
- Наличие/отсутствие ценных предметов;
- Возможные расходы на охранные мероприятия;
- Как далеко находится участок от вагончика ЧОПа;
- Специфика на месте.

Учет всех вышеперечисленных пунктов – это возможность формирования оптимального варианта охраны.

Виды систем охранной сигнализации для дачи

Сегодня практикуют наличие следующих компонентов в одной системе: специалисты устанавливают то, что позволит держать под контролем весь периметр, подход и помещения внутри. Конечно, для выполнения каждой из озвученных выше целей придется закупать специальное оборудование. Оно должно отвечать всем требованиям нормативов, чтобы вести эффективную работу на вверенном в подчинение объекте. Есть и другие варианты. Некоторые практикуют постовую охрану. Этот вид охраны самый простой, но по-прежнему распространенный. Для его осуществления нанимают сторожа. Именно он охраняет имущество и должен проводить задержание грабителя, если в этом возникнет необходимость. Данный способ не самый безопасный, так как имеет место быть человеческий фактор. Сторож может прийти на работу заболевшим или быть взят на мушку грабителями. Вот поэтому все чаще отдают предпочтение пультовой охране или же выбирают сотовую GSM-сигнализацию. Во время организации охранной сигнализации используют разные датчики. С их помощью можно следить за тем, будет нарушена целостность стекла или нет, отслеживать все попытки проникновения и передавать сигнал на пульт. Как правило, используют одинаковые по техническим характеристикам приборы. Можно применять также разные извещатели, в частности тепловые, дымовые и т.д. Важно подключать все элементы к шлейфу и желательно проводить их прокладку еще на этапе строительства дома (так можно добиться сокрытия проводов для не нарушения общего дизайна в помещении). Все извещатели комплектуют передающим устройством, а на ПКП ставят приемник. Такое оборудование очень дорогое, а вот проводное стоит дешевле. Некоторые владельцы дачного участка рассмотрят и другой вариант – применение автономной сигнализации, которая будет работать от автономного блока питания.